
PRODUKTNUMMER: 100078

DRUCKSPRÜHER
Sprayer

MODELL: : DBGS001

vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt aus unserem Hause 
entschieden haben. 
Um möglichst lange Freude mit dem Produkt zu haben und um 

aufgetreten?
Für den technischen Support und Serviceanfragen können Sie sich 
vertrauensvoll an unsere geschulten Mitarbeiter unter 
kontakt@deuba.info wenden.

Wenn Sie Verbrauchsmaterial, wie z.B. Filter für Pumpen, 
Staubbeutel für Staubsauger oder ähnliches für Ihr Produkt 

www.Deuba24online.de

Ein Besuch wird sich immer lohnen.

Hergestellt für:
Deuba GmbH & Co. KG

Saarbrücker Str. 216, 66679 
Losheim am See

Germany

Nur für den Hausgebrauch und nicht 
für gewerbliche Nutzung geeignet.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
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Bestimmungsgemäße Verwendung
Es kann weitgehend bei der Vorbeugung 
gegen Unkraut und Schädlinge in diversen 
Einsatzgebieten verwendet werden. Es kann 
ebenfalls bei der Bakterienbekämpfung im 

dem Einsatz im Obstgarten (und allen 
anderen Orten, wo Sie ggf. Kontakt mit Dingen 
haben 

nach Beratung im Fachmarkt einsetzen.

ANLEITUNG

Sicherheitshinweise
1. 

und anwenden möchten, müssen Sie die 
erwerben 

Sicherheitshinweise sehr gründlich lesen.
2.

3. 
waschen Sie Ihre Hände sehr gründlich und 

4. 
passenden Anwendungszeitraum aus. 

oder ändern die Dosierungen abweichend zu 
den Vorgaben der Hersteller. Mischen Sie auf 

5. 

um das Erscheinen von Krankheiten, Schädlinge

und Unkraut zu verhindern. Achten Sie bei 

Erntezeiten.

Beschreibung

Drucksprüher auch nach längerer Zeit nicht 
schwer wird. Es ist Platz zwischen dem Behälter 
und dem Rücken des Anwenders wegen des 

des Anwenders besser ausdünsten kann. 

eine Wasserstandsanzeige am Behälter.

Techn. Daten:
Kapazität des Behälters : 16L
Arbeitsdruck: 0.2-0.3MPA

Nachpumpen etwa 6-8 Mal pro Minute

Anwendung
1. Bevor Sie den Drucksprüher einsetzen 

             .negnuthciD  rella ztiS netkerrok fua dnu
Dann beginnen Sie wie folgt:

a) Füllen Sie eine angemessene Menge 

Sie den Kipphebel und versuchen zu sprühen. 
Überprüfen Sie hierbei alle Verbindungsstellen 

auf Leckagen, auf einen durchgehenden und 

des Schalters.
b) Nach dem Befüllen des Behälters müssen 

Sie den Deckel fest anschrauben, um einen 

überlaufen zu vermeiden.

2. Beachten Sie während der Nutzung unbedingt:
a) 

Behälter angemischt werden. Wenn Sie das 

können Sie den Filter in der Box nicht mehr 
entnehmen und auschalten, wenn eine 
Leckage aufgetreten ist.

b) Wenn der Druck nicht hoch genug ist, 

c) Sie müssen die Begurtung an ihre Körpergröße 
anpassen.

d) Drücken Sie den Hebel 6-8 mal um das 

anzupassen. Schalten sie das Gerät ein, stellen 
Sie den verstellbaren Sprühkopf ein und 
beginnen sie normal zu sprühen.

e) Hinsichtlich des Sprühbildes können Sie 
zwischen einen Sprüh- und einem Vollstrahl 
wechseln.

f)  Sie können gegen den Wind sprühen, müssen 
aber immer eine Schutzmaske und Hanschuhe 
tragen. Rauchen, essen und trinken Sie nicht 
während der Arbeit mit diesem Gerät, um 

g) 
dem Gerät und dem Sprüh
gekommenen Körperteile gründlich und mit 
Seife ab.

h) 
Frauen, ältere Menschen und Kinder dürfen 
nicht von dem (Sprüh-)Strahl des Gerätes 

Verwenden Sie das Produkt nur für seinen 
vorgeschriebenen Zweck. Für entstandene 
Schäden aufgrund von einer nicht 

Nur für den Hausgebrauch und nicht für 
gewerbliche Nutzung geeignet!

gründlich durch. Bewahren Sie diese Anleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. Sollten Sie  eines 
Tages das Produkt weitergeben, achten Sie 
darauf, auch diese Anleitung weiterzugeben.

Halten Sie kleine Teile außerhalb der Reichweite 
von Kindern. Achten Sie auch insbesondere beim 

Verpackungsmaterial von Kindern fernzuhalten! 

Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit. 

werden.
Prüfen Sie alle Elemente und Teile auf Schäden. 

dass auch die beste Ware auf dem Transportweg 
Schaden nimmt. Bauen Sie in solch einem Fall Ihr 
Produkt nicht auf. Defekte Teile können Gefahren 
und Gesundheitsschäden nach sich ziehen.
Nehmen Sie niemals Änderungen am Produkt 

das Produkt kann unsicher bzw. schlimmstenfalls 
sogar gefährlich werden.

Verwenden

Anleitung unbedingt lesen und verstehen.
Beim Weitergeben des Geräts muss auch
die Anleitung weitergegeben werden.

Genau lesen und beachten!

Maske benutze

 Sie zur Reinigung einen Schwamm 
und warmes Seifenwasser. Verwenden Sie keine 

beschädigen.

Wenn Sie das Gerät anwenden müssen 
Sie eine Schutzmaske tragen, sokönnen 

Sie auch mit Gegenwind arbeiten.

ACHTUNG! Beachten Sie die Sicherheitshinweise 
und Aufbauanweisungen, um das Risiko von 
Verletzungen oder Beschädigungen am Produkt 
zu vermeiden.
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1. Nach täglicher Nutzung müssen Sie das übrige 

reinigen und auch einige Minuten das Gerät 

gesamte System zu reinigen. Wenn Sie vorher 

mit dem Gerät versprüht haben, müssen Sie 

2. Nach einer saisonalen Anwendung oder 

folgenden Teile abbauen:
a) Sie können die Sprühteile und den 

Gummischlauch, sowie die Sprühdüse 

in einem kühlen und trockenen Raum auf.
b) Reinigen Sie das Gerät von äußeren 

und hängen Sie ihn auf dem Kopf in einem 

c) Bewahren Sie alle Einzelteile, Zubehörteile 
und Werkzeuge an der gleichen Stelle auf um 
Verlusten vorzubeugen.

Teileliste

(1) Sprühstange (2) Nut an Sprühstange (3) Düse 
Erweiterungsschlauch

(4) Gummiring (5) Gummiring (6) Gummirohr

(7) Gummirohrkappe (8) Kern des Gummirohres (9) Tragebandschnalle

(10) Tragebandhaken (11) Kipphebelanschluss (12)

(13) Schnalle (14) Pumpe (15) Dichtkugel

(16) Dichtklappe (17) Gummikappe (18) Knickschalter

(19) Gurt (20) Kipphebel (21) L

(22) Behälter (23) Filz Dichtring (24) Kipphebelhülse

(25) (26) Filter (27) Fixierklammer für 
Kipphebel

(28) (29) Behälterdeckel (30) Sprühnut
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3. Prüfen Sie alle Teile auf 
Abnutzungserscheinungen. Bei Feststellungen 
von Mängeln, das Produkt nicht 
weiterverwenden. Lassen Sie Teile nur gegen 
Original- Ersatzteile von einem Fachmann 
austauschen, gemäß den Vorgaben des 
Herstellers. 

4. Durch mangelnde Pflege und Wartung kann 
das Gerät Schaden nehmen. Gefährliche 
Situationen können entstehen.

5. Eine regelmäßige Wartung trägt zur 
Sicherheit des Produkts bei und erhöht die 
Lebensdauer.
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Fehler und Fehlerbehebung

Problem Mögliche Ursache Lösungsmöglichkeit
1. Leckage oder schlechter 

2. Kipphebel lässt sich schwer 

1. Überprüfen Sie alle 
Dichtungen dicht sind oder 
ggf. nachgezogen oder 
ausgetauscht werden müssen.

2. Wenn der Filter oder das 

waschen Sie sie zeitnah aus 
und platzieren Sie sie wieder. 
Verwenden Sie dabei ein 

1. Schraube nachziehen
2. Einschalten
3. Normal sprühen.

Druck fällt ab 1. Gummikappe ist abgenutzt
2. 

1. Tauschen Sie die Gummikappe 
aus und verwenden Sie dabei 
ein 

2. Waschen Sie den Schmutz ab.

des Kipphebels vorhanden
1. Schwimmer ist verloren
2. Schwimmer hängt

Schwimmer einsetzen oder aus

INSTRUCTIONS

use!

through at a later date. If you give the product to 
anyone else at some point in the future, please 
ensure you also pass on this manual.

Keep small parts out of the reach of children. 

Check all elements and parts for damages. 
Despite careful checks since may happen that 
even the best product takes damage during the 
transport.

In this case, do not build up of your product. 

Never modify the product! Changes will void the 
warranty and the product may be unsafe or even 
dangerous.

For cleaning use a sponge and warm soapy water. 
Do not use solvent based-cleaners or detergents 
for example Bleach those can damage the 
product.

completely understand them.
If passing on the appliance to someone 

on.

Read carefully and observe!

Use mask

1. Intended Use

vegetable,fruit plant,etc.Itcan also be used for 

environment in poultry,house andpublic places.
Use the product only for its designed purpose of 
use.

Manufacturer will not assume  any 
responsibility in case of damages cause
 of  an unappropriated 

3. Main technical parameter
Capacity of the reagent box:16L
Working pressure:0.2-0.3MPA
Net weight:2.2KG

safety,

 

cause danger and warranty will  be cancelled.

The convenient structure  of  the  reagent box,  

the physiological character of human so that you 

There is the space between the reagent box and
the back of the operator because of the 

“T” design in order that the sweat of the worker
is evaporated.The reagent box has a safety valve
so as to make sure that the air can enter into it
and can avoid flowing away reagent.The ring felt 
gasket in the upper of the air chamber can make 
the pump moved easily and stably and can also 

there are the order of the water level andthe 

the operator  uses it.The rocker is made of good 
steel.

4. Safety with using reagent
1. As long as you purchase and use reagent,you 
must read the sign carefully. The reagent has all 

quality sign and is used in the quality assurance 
period.

.

ATTENTION! Observe the safety and assembly 
instructions in order to avoid the risk of injury or 
damaging the product.
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You add the moderate cleaning water to the 
reagent box,move the rocker, try spraying. 

 

so as to prevent the reagent from shaking out .

following:
 The reagent should be confected in another 

 The reagent is not full enough in case to leak.
 You should adjust the length of the strap 

comfortable for you.
 
reagent and improve pressure. switch on and 
adjust the adjustable shower cap to begin to 
spray normally.

 According to the spray requirement,you can 
change the taper adjustable shower or fan 
shape shower to spray.
 You can spray downwind and should put on 
your mask and gloves, etc. guards. You should 
not smoke and drink in case to be poisonous.
 
body that is touched the reagent and then 
clean it by soap.

 The uncured wounded, suckling or pregnant 
wowen, the elder and the children should not 
take part in spray.

1. 
retained reagent, wash the reagent tank with 
cleaning water andthen pour into the cleaning 
water move the rocker ,switch on and spray 
several minutes so as to clean the inner of the 
sprayer.You should wash the sprayer that has 
sprayed herbicide with the saleratus of detergent 
carefully.

2. 
should do the following items beside the last 

a)    

conversely.
b)   You should clarify the dirty outside the reagent 

box and make the inner water dry.You open the 
box cover and hang it conversely in a cool and 
wind place of the room.

c) All the parts ,accessory and tools should be put on 
the same place in case to be lost.

4. Forbid using the high poison and the high-
remained reagent to avoid the disease, pests 
and weed for vegetable , melon , fruit, tea and 

reagent.
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(1) Spray rod (2) Spray rod (3)

(4) Rubber ring (5) Rubber ring (6) Rubber pipe

(7) Rubber pipe cap (8) Core of rubber pipe (9) Strap buckle

(10) Strap hook (11) Rocker fasten (12) Bolt

(13) Str buckle (14) Pump (15) Sealed ball

(16) Sealed valve (17) Rubber cap (18) Buckle of switch

(19) Strap (20) Rocker (21) Air chamber

(22) Reagent box (23) Felt gasket (24) Sleeve of rocker

(25) Pressure over of air 
chamber

(26) Filter of reagent box (27) Fixed clamp of rocker

(28) Retainer pin (29) Reagent box cover (30) Nut of shower

3. Check all parts for signs of wear. If any problems 
are detected, do not use the product. Always 
replace all parts with original replacements 
according to the manufacturer's guidelines.
4. If the product is not properly cared for and 
maintained, it can become unsafe and can also 
become damaged. This can lead to dangerous 

5. Regular maintenance on the product helps to 
make the product safe and will also increase its 
lifespan.

6

   you should choose the   right   reagent   in   the 
   right   using   period.Y  ou   have to   ues   the 
   quantum measurement and economic efficient 
   reagent.You should not increase reagent and 
   change the measurement casually.Your also 

   and  exchange use.

At first,you should check whether every is 
complete before using and whether the 

get ready for the following:

2.

3.

You should put on your respirator and 

adding,you should wash your hands and store 
the reagent well.

a)

a)

b)

b)
c)

d)

e)

f)

g)

h)
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Problem Reason
1. There are leakage andbad 

2. It is hard to shake the rocker.

1. Your should check whether the 

are worn and and screwed 

2. 
are stopped,you should wash 

lubricant in the sport Place.

1. 
2. 
3. Switch on.
4. Spray normally.

The pressure goes down 1. Rubber cap is worn.
2. The foreign material is at the 

surface of the glass ball.

1. Change the rubber cap 
andincrease lubricant.

2. Wash the foreign material.

There is no pressure to
shake the rocker.

1. Sealed ball is lost
2. 

Install sealed ball

ORIENTATION

Principales données techniques

 

ATTENTION !Respectez les consignes de sécurité 
et d'assemblage afin d'éviter tout risque de 
blessure ou d'endommagement du produit.

-

produit à quelqu‘un d‘autre, assurez-vous que 

Vérifiez tous les éléments et pièces pour des 
dommages. Malgré des contrôles rigoureux, il se 
peut que même le meilleur produit soit endom

-magé pendant le transport.Dans ce cas, n‘assem
-blez pas votre produit.Les pièces défectueuses 

peuvent nuire à votre santé.

emballages hors de la portée des enfants. Risque 

enfants.

ultérieure ne pourra pas être acceptée.

dangereux.

à base de solvant ou de détergents, type javel, ce 
qui peut endommager le produit.

-
mercial !

des mauvaises herbes et des ravageurs dans 

des étables, maison ou autre.

comprendre complètement.

également ce manuel.

            Protégez-vous de l'empoisonnement. Lors 

endroits où vous pourriez avoir des contacts avec 
les choses, qui sont appropriées à la consomma-

produits appropriés après avoir demandé conseil 
aux magasin spécialisé.

conçu.Le fabricant n‘assumera aucune respons-
abilité dans le cas des dommages causés par une 

peut affecter la sécurité du produit et causer un 

Pression de service : 0.2-0.3MPA 
Poids net : 2.2KG
Repomper 6-8 fois par minute 

devient pas lourd même après une période assez 
longue. 

l‘opérateur en raison du design en « T »assure 
que la sueur du travailleur soit évaporée. La boîte 

que l‘air puisse y pénétrer et d‘éviter de renvers-

la chambre à air peut faire déplacer la pompe 
facilement et de manière stable et peut aussi. Un 
indicateur du niveau de l‘eau se trouve 
également sur la boîte.

sécurité. 

2.             Vous devriez porter un masque de protec-

vent de face. 

1.

2.

3.

4.



3. Veuillez-vous laver les mains et ranger 

différents et toujours respecter les conseils du 
fabricant.

dose sur des fruits, des légumes et toute autre 
plante consommable pour éviter des maladies, 
parasites et mauvaises herbes. Vérifiez les saisons 

dans le récipient, déplacez la bascule, essayez de 
pulvériser. 
Vérifiez toutes les connexions pour les fuites et 

-
tateur. 

complet et que joints soient placés correctement.
Ensuite, procédez comme suit :
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(1) (2) Valve d‘extension(3)

(4) Anneau de caoutchouc (5) Anneau de caoutchouc (6) Tuyau en caoutchouc

(7) Capuchon en caoutchouc (8) Noyau de caoutchouc (9) Boucle de sangle

(10) Crochet de sangle (11) Accroche (12) Boulon

(13) Boucle (14) Pompe (15) Balle scellée

(16) Valve scellée (17) Capuchon en caoutchouc (18) Boucle d‘interrupteur

(19) Sangle (20) Bascule (21) Chambre à air

(22) (23) Joint de feutre (24) Manche de bascule

(25) Pression de la 
chambre à air

(26) Couvercle de boîte de (27) Pince fixe de bascule

(28) Goupille de retenue (29) Couvercle de boîte de (30) Ecrou de douche
1.

2.

a)

dans la boîte et l'éteindre si une fuite s'est 
produite.

a)

 Si la pression n'est pas suffisante, seule une faible 
décharge du détergent est reconnaissable. 

b)

Après avoir rempli le récipient, visser fermement 
le couvercle pour empêcher le liquide de se 
répandre ou de se répandre. Afin d‘éviter que le 

b)

Vous devez ajuster la longueur de la sangle en c)

un jet complet.  

e)

-g)

Les plaies ouvertes, les femmes allaitantes et 
enceintes, les personnes âgées et les enfants ne 
doivent pas être en contact avec le jet dégagé par 

h)

Si vous avez pulvérisé des produits phytopharma-

l'appareil très prudemment.

1.

-
es : 

2.

le tuyau en caoutchouc ainsi que la base de 

froide et sèche.

a)

externe et essuyez l'humidité de l'intérieur de 
l'appareil. Ouvrez le récipient et accrochez-le à 

b)

au même endroit pour éviter toute perte.
c)

Vérifiez toutes les pièces pour de l'usure. En cas 

remplacer les pièces uniquement par les pièces 
de rechange d'originepar un spécialiste, 

3.

L'appareil peut être endommagé par le manque 

dangereuses peuvent survenir.

4.

La maintenance périodique contribue à la 
sécurité du produit et augmente la durée
de vie.

5.

Vous pouvez pulvériser contre le vent. Le port de 

obligatoire. Ne pas fumer, manger ou boire en 
travaillant avec cet appareil pour éviter une 

f)

Appuyez 6-8 fois brièvement sur le levier pour 
ingérer le détergent et ajustez la pression. 

réglable. Commencez ensuite à pulvériser 
normalement. 

d)

liquide de se répandre ou de se répandre. Afin 

5. 6.

7.Liste des structures
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Problème Raison
1. Il y a des fuites et le profil 

mauvais
2. Il est difficile de secouer la 

bascule.

La pression diminue

Il n‘y a aucune pression 
pour secouer la bascule.

Installer une nouvelle balle 
scellée

1. La balle scellée est 
perdue 
2.La balle scellée s’est 
déplacée

1. Votre devez vérifier si les 
pièceset les vis sont usées et 
bien visées et le changer le 
cas échéant.

1.Visser fortement.
2. Mise en service
3.Allumer.
4.Pulvériser normalement.

2. Quand le filtre et le jet sont 
arrêtés, vous devez les laver 
et ajouter le lubrifiant dans 
l‘emplacement.

1. Le capuchon en caoutchouc 
est usé.

1. Changez le capuchon en 
caoutchouc et augmentez le 
lubrifiant.

2. Laver les matériaux étrang-
ers.

2. Les matériaux étrangers sont 
en surface de la boule de 
verre.

Entsorgung:

Am Ende der langen Lebensdauer Ihres Artikels führen Sie bitte die wertvollen 
Rohstoffe einer fachgerechten Entsorgung zu, so dass ein ordnungsgemäßes Recycling 

die örtlichen Entsorgungsbetriebe oder Wertstoffhöfe gerne weiter.

Mise au rebut:

recyclables afin de procéder au recyclage. Si vous n'êtes pas sûr des démarches à 
suivre, merci de contacter votre communauté d’agglomération ou déchetterie locaux.

Disposal:

Once item end-of-life, please dispose valuable raw materials for a proper recycling. If 
you are not sure how to handle it in a correct way please contact your local disposal or 
recycling centers for advice.

Hergestellt für:
Deuba GmbH & Co. KG
Saarbrücker Str. 216
66679 Losheim am See
Deutschland

Kundenservice:
+49 (0)6861 / 901 00 00 *
Erreichbarkeit: Montag bis
Freitag von 10:00-18:00
Uhr (Ortstarif)
* Es entstehen Kosten zu
Ihrem Tarif ins dt.Festnetz.

Sie erreichen uns jederzeit
per Email. Schreiben Sie
direkt an:
kontakt@deuba.info
Eine Antwort erhalten Sie
werktags innerhalb von 24
Stunden, am Wochenende
innerhalb von 48 Stunden

Fabrique pour:
Deuba GmbH & Co. KG
Saarbrücker Str. 216
66679 Losheim am See
Deutschland

Service après-vente:
+49 (0)6861 / 901 00 00
Disponibilité: De lundi à
vendredi de 10:00 à 18:00
heures (prix de l’appel selon
votre forfait)

Vous pouvez nous joindre par
e-mail sur kontakt@deuba.
info
Nous allons donner suite à 
votre demande dans les 24 
heures qui suivent (de lundi 
à vendredi), et dans les 
48 heures qui suivent (les 
weekends).

Manufactured for:
Deuba GmbH & Co. KG
Saarbrücker Str. 216
66679 Losheim am See
Deutschland

Customer Service:
+49 (0)6861 / 901 00 00
Availability: From Monday to
Friday from 10am to 6pm
(price of the call will depend
on your phone contract
conditions)

Feel free to contact us by 
email.
kontakt@deuba.info
Our customer service will 
reply
your enquiry in the next 24
hours (working days) and in
the next 48 hours 
(onweekends).



Copyright by

Für technischen Support und Serviceanfragen wenden Sie sich vertrauensvoll an 
unsere geschulten Mitarbeiter unter kontakt@deuba.info

Wenn Sie Verbrauchsmaterial, wie z.B. Filter für Pumpen, Staubbeutel für 
Staubsauger oder ähnliches für Ihr Produkt benötigen, 

besuchen Sie unseren Internetshop

www.Deuba24online.de

Dort finden Sie auch regelmäßige 
Sonderangebote und weitere, interessante neue Artikel.

Ein Besuch wird sich immer lohnen.

Hergestellt für:
Deuba GmbH & Co. KG

Saarbrücker Str. 216, 66679 Losheim am See · Germany

Alle Rechte vorbehalten. Ohne schriftliche Zustimmung der Deuba GmbH & Co. KG darf 
dieses Handbuch, auch nicht auszugsweise, in irgendeiner Form reproduziert werden oder 
unter Verwendung elektronischer, mechanischer oder chemischer Verfahren vervielfältigt 
oder verarbeitet werden. Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts können jederzeit 
ohne Ankündigungen vorgenommen werden. Das Handbuch wird regelmäßig korrigiert. Für 
technische und drucktechnische Fehler und ihre Folgen übernehmen wir keine Haftung.




